

РЕЦЕНЗІЯ

на ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ «СТОМАТОЛОГІЯ»
підготовки докторів філософії
у Львівському національному медичному університеті
імені Данила Галицького
за спеціальністю 221 – Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-наукова програма підготовки (ОНП) докторів філософії у Львівському національному медичному університеті (ЛНМУ) імені Данила Галицького за спеціальністю 221 Стоматологія, була розроблена робочою групою університету відповідно до вимог Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту» та скерована на підготовку фахівців на третьому освітньо-науковому рівні відповідно до Стандарту вищої освіти (наказ №1023 від 15.11.2022).

ОНП за спеціальністю 221 - Стоматологія передбачає проблемно-орієнтоване навчання з набуттям компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у професійній галузі, оволодіння методологією наукової роботи, проведення самостійного наукового дослідження з використанням ресурсної бази ЛНМУ імені Данила Галицького та партнерів. Важливим аспектом є отримання навичок науково-педагогічної роботи у Вищій школі.

Унікальність ОНП за спеціальністю 221 - Стоматологія полягає у широкому виборі форми навчання, яка відповідає потребам здобувачів, та передбачає поєднання наукового дослідження з професійною лікарською діяльністю, а саме: здійснення наукової роботи паралельно з практикою у лікувальних закладах, чи з науково-педагогічною діяльністю у закладах вищої освіти.

Програма реалізується в малих групах, в умовах поєднання практичної і теоретичної підготовки. Загальний обсяг ОНП складається з 13 розділів, програмні цілі яких розпрацьовані та впроваджуються у відповідності з доктриною функціонування ЛНМУ імені Данила Галицького. В даній ОНП зі

спеціальності 221 - Стоматологія передбачено виконання освітньої складової підготовки й проведення власного наукового дослідження.

Виконання ОНП передбачає отримання 51 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС), з яких – 36 кредитів, спрямованих на формування стандартних компетентностей, і 15 кредитів за вибором здобувачів. Викладається дана програма у форматі проблемно-орієнтованого навчання. Система оцінювання знань включає поточний, проміжний та підсумковий контроль.

Загалом, дана освітньо-наукова програма, яка враховує сучасні стандарти якості освіти, має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами, є актуальною і відповідає суспільним потребам стосовно підготовки фахівця з даної спеціальності.

Рецензент:

професор кафедри
ортопедичної стоматології
ЛНМУ імені Данила Галицького

